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Základní vzdělávání – Matematika a její aplikace  – Matematika

Název materiálu – Procvičování učiva ZŠ – 9. třída - E
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Čeština

Očekávaný výstup

Řeší nerovnice, vypočítá povrch a objem těles, řeší slovní příklad na procenta, vypočítá obvod a obsah kruhu.

Speciální vzdělávací potřeby
    - žádné –

Klíčová slova
Nerovnice, kvádr, kruh.

Druh učebního materiálu

Pracovní list

Druh interaktivity

Aktivita

Cílová skupina
Žák

Stupeň a typ vzdělávání
Základní vzdělávání – druhý stupeň

Celková velikost    
41 kB

Procvičování učiva ZŠ - E
1) Vypočítejte množství koberce  potřebného na pokrytí podlah čtyř místností o rozměrech 4,7m a 5m (i odpověď).
2)  Vypočítejte povrch a objem kvádru o rozměrech 5dm, 40cm, 0,7m.

3)  Po zdražení  o 15% stál svetr 560,- Kč. Určete jeho původní cenu.

4)  Vypočítejte obvod a obsah kruhu s průměrem 8,4dm.

5)  Vypočtěte :

3 . 5 min + 2 400 s – 4 . 10 min

6)  Řešte nerovnice :

   a) 5x – 7 . (y + 3) 
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7)  Ve stáji je 14 krav. Kolik je ve stáji celkem zvířat, je-li počet krav k počtu koní v poměru 

     7 : 8 .

8)  - 5 + 8 . [-3,5 – (-8,1 : 9)] =

    (-3) 3 – (-3) 2 - 42 + 50 =

     (42 - 32) + 2 . (-1) 4 + 6 . 1 =

9)  Upravte lomený výraz a stanovte podmínky, kdy má smysl :
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10)  Které číslo je řešením následujícího výpočtu ?

      4 - 2
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